

东鹏卫浴VS东鹏洁具,都姓“东鹏”不是一家

买大牌小心买了伪大牌

11月29日,有媒体发布了一则新闻——《广东省质监局公布卫浴品牌抽检结果蒙娜丽莎阿波罗上黑榜》,其中提到“东鹏”属于不合格陶瓷片密封水嘴产品。随后,佛山东鹏洁具股份有限公司特别召开了媒体说明会,并作出声明,指出报道中提及的属于不合格陶瓷片密封水嘴产品的“东鹏”是指“开平市东鹏卫浴实业有限公司”,并非“佛山东鹏洁具股份有限公司”……东鹏卫浴和东鹏洁具虽然都姓“东鹏”,但并不是一家,南京的消费者,您清楚吗?

■新闻线索

东鹏卫浴不合格
东鹏洁具受连累

11月29日,有媒体发布了一则新闻——《广东省质监局公布卫浴品牌抽检结果蒙娜丽莎阿波罗上黑榜》,其中提到“东鹏”属于不合格陶瓷片密封水嘴产品,这则新闻在业内引起了广泛关注。

为了避免消费者受误导,佛山东鹏洁具股份有限公司近日特别召开了媒体说明会,并作出声明指出:报道中提及的属于不合格陶瓷片密封水嘴产品的“东鹏”是指“开平市东鹏卫浴实业有限公司”,并非“佛山东鹏洁具股份有限公司”;佛山东鹏洁具股份有限公司的产品全部通过检验。“佛山东鹏洁具股份有限公司”与“开平市东鹏卫浴实业有限公司”并非同一品牌,两者不存在任何关系。



漫画 俞晓翔

■记者调查

东鹏卫浴和洁具
受访者多分不清

“东鹏卫浴和东鹏洁具你分得清吗?”记者调查采访发现,除了东鹏集团南京经销商的工作人员,绝大多数受访者都分不清。东鹏集团南京经销商市场部的负责人徐剑,是唯一一个清楚了解东鹏洁具和东鹏卫浴区别的受访者。

据他介绍,佛山东鹏洁具公司成立于1995年,与广东东鹏陶瓷同隶属广东东鹏控股有限公司;而开平东鹏卫浴公司成立于2001年,商标图案与佛山东鹏洁具公司图案相似,但两个品牌并没有任何关系。徐剑告诉记者,南京市面上也有东鹏卫浴,板桥红太阳就有东鹏卫浴的专卖店。他坦言,若在到东鹏工作之前问他这个问题,他肯定也说不出所以然。

爱华装饰总经理顾爱华可算

得上是南京家装市场上的老江湖。不过,面对记者的提问,顾爱华也是一脸茫然地回答:“不是十分了解。”正在使用东鹏洁具的业主小周同样表示不清楚。她告诉记者:“东鹏洁具是我当时买东鹏陶瓷时送的,如果回过头让我去选,我肯定分不清楚的。”

■专家观点

名企要多做品宣
业主要全面了解

据了解,东鹏卫浴在开平成立东鹏卫浴公司时,东鹏陶瓷已经是行业内的知名品牌,其瓷砖和洁具产品已经获得行业认可。依托东鹏陶瓷的影响力,东鹏洁具在行业内声名鹊起时,开平市东鹏卫浴也做得风生水起。谈及目前这种局面,佛山东鹏洁具市场总监刘新民表示,开始时企业的商标维权意识淡薄,现在,东鹏洁具已着手泛家居领域的商标注

册,希望通过法律的保护维护自己的商标权益。

南京市装饰行业管理办公室书记张基波指出,企业名称的注册登记一直是工商行政管理部门来负责,但由于前些年互联网等技术的相对落后,同行业异地重名或者同行业不同品类的重名现象难以避免。这也是一些产品、服务、品牌都比较优秀的企业被小企业“傍”上的客观原因——傍上了知名大牌,小企业就可以在短时间内迅速抢占市场。“不过,既然已经形成了这种局面,无论企业还是消费者都要正视它。”张基波说,知名企业不妨多做一些品牌宣传,让更多消费者全面了解自己;同时,也不妨从专利、产品信息等多方面进行注册,更好地运用法律武器维护合法权益。消费者在选购时,也要更加谨慎,通过网络查询、店面考察等多种途径全方位了解,特别是对企业的品牌、产地、LOGO等进行仔细地比对。
现代快报记者 王燕

智能卷帘窗 保暖又节能

12月5日,记者从江苏省建筑节能协会、江苏省建设机械金属结构协会联合举办的“建筑节能与绿色发展报告会”上获悉,家里窗户安装智能遮阳卷帘窗后不但居家内外观漂亮,每年还可省下近六成的电费和燃气费。会上,江苏省建筑节能协会、江苏省住建厅科技发展中心联合向11家荣获“江苏省建筑节能产业化基地”称号的企业颁发了奖牌;其中南京美天新材料科技有限公司是唯一一家专业从事于外遮阳卷帘窗产品的企业。

南京美天新材料科技有限公司总经理梁楠表示,政府有关部门对建筑节能如此重视,作为专业从事外遮阳产品的企业倍受鼓舞。住宅需要安装外遮阳卷帘窗产品的窗户面积仅为建筑面积的1/10左右,即使采用市场上的中高端产品,对房价的影响仅约60元/m²,比起动辄万元/m²以上的房价微不足道,但可获得良好的光照强度与热舒适度,并可营造舒适的、有情调的室内环境,同时又能节约耗能近六成,大约两到三年可收回成本。针对南京等长三角地区夏季炎热、冬季寒冷的气候特点,美天公司开发出遮阳性能优、抗风能力强的智能卷帘窗产品。梁楠建议说,部分大、中机械厂可以介入建材节能领域,生产出多品种、多规格、多材质的遮阳卷帘窗产品配件,从而形成各类遮阳产品零件完整、成熟的产业链,才能降低销售价格,使遮阳卷帘窗产品进入寻常百姓家。

(陈勇民)

JESHING 金盛国际家居
南京·江东门广场

活动时间:2012年12月7日—12月9日
地址:江东中路80号 服务热线:025-85066122

OPPEIN 欧派
橱柜 衣柜

一体化定制家居标杆
销售冠军产品鉴赏惠

活动日期:2012年11月24日—12月2日

江东门店: 江东中路80号 金盛国际家居负一楼A32号
桥北店: 大桥北路金盛国际家居二楼C29-31号

中国爱传万家
献给爱家的你!

MERRY CHRISTMAS AND HAPPY NEW YEAR

我乐厨柜 冲刺全国销量冠军
圣诞新年全场疯狂折扣 High翻天

满2000减1000

江东门金盛店(负一楼)
电话: 86518900 / 15358106261
全国服务热线: 400-828-9889
网址: www.olokitchen.com

订单即送我乐精美豪礼